



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

FORMÅL:	DELTAGERE: Pascale, Hanne, Lise, Max, Christina Dorte, Carsten, Stine, Stinna		
FORBERED:	TID: 29. september kl 17.00 - 19.00 Næste møde er 4/11 kl. 08.15		
MEDBRING:	STED: Online møde		
MØDELEDER: Stine/Carsten	REFERENT: Lise Dorte tager de 2 morgenmøder.		
DAGSORDEN	TYPE*	TID	ACTION/ ANSVARLIG
	REFERAT		



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

	Konstituering samt valg af formand og næstformand	B		Konstituering: Pascale formand og Christina næstformand	SKB
1.	Godkendelse af dagsorden			Godkendt	Carsten
2.	Godkendelse af referat			Godkendt	Carsten
3.	Aktuelt fra årshjulet	D		To-do: Lærernes Dag lægges i årshjul (Carsten og Pascale)	SKB
4.	Elevrådet			Skal kickstartes, når ny elevformand er fundet	Carsten
	Udvikling af SFO og klub 3 årgangs status og plan	D O og D	20 min 20 min	Gennemgribende udviklingsprojekt i SFO/klub med fokus på at: <ul style="list-style-type: none"> • Koncentrere os om og præcisere kerneopgaven i SFO • Udnytte det udviklingspotentiale, der ligger i SFO'en • Arbejde strategisk ind i at udvikle klub og SFO i overensstemmelse med skolens strategi 	Oplæg Stine Ledelse



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

				<ul style="list-style-type: none"> • Acceptere udskiftning i personalegruppen med det mål at sikre, at pædagogerne er her, fordi man vil SFOen • Tiltrække nye SFO-mindsets, der kan være bannerførere og være med til at drive 'projektet SFO' • Være dygtige til at formidle SFO'ens narrativer - italesætte hvorfor vi gør, som vi gør • Dyrke ambitionen om at udvikle en verdensberømt SFO med 3 strategiske områder - og blive skarpe på, hvad vi skal være gode til for at komme dertil • Revurdere organiseringen, fx forældreråd <p>Det vælter ind med børn i SFO'en. Børnetallet er tidligere blevet nedjusteret, men der er p.t. flere børn indmeldt end estimeret..</p>	
5.	Tilsynsemne			<p>Klassesammenlægningen fra 4 til 3 klasser på 3. årgang:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Har affødt forskellige reaktioner hos både lærere, børn og forældre - følelserne er med. 	



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

				<ul style="list-style-type: none"> ● Ledelsen styrer efter gennemsigtighedsprincippet for at få bearbejdet enkelte sager. ● Fornemmelsen er overordnet, at der er lavet 3 gode grupper. ● Ros for at skolen har lyttet til kontaktforældregruppen og forældrene i det hele taget - brug erfaringer fra denne gang videre frem. 	
6.	Principper Lektiefri skole	D	20 min	<p>Skolens holdning til lektiefri skole:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Vi er i princippet en lektiefri skole ● Det betyder, at vi støtter forberedende og færdiggørende lektie, men ikke arbejder med "gammeldags" lektier. ● Det fortolkes/løses imidlertid individuelt - men der skal ikke være forskel fra klasse til klasse. ● Det er en ledelsesopgave at skabe ensretning. <p>To-do: Mail sendes til lærerne og vendes SKB inden for input (Carsten og Stine)</p>	Fælles drøftelse



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

				<p>Input: Lære børnene, særligt i overbygningen, at disponere opgaver og opgaveløsninger.</p>	
7.	Formidling	O og D		<p>Elev på 6. årgang smittet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Smitten opsporet • Alle er sendt til test • Vi tager ingen chancer, sender hellere en elev for meget hjem end en for lidt • Risikoen for online undervisning er reel • Vi afventer <p>Generelt har vi et agilt og velorganiseret beredskab med en stribe informationskriv, som kan aktiveres.</p> <p>Den decentrale styring gør, at vi styrer, tolker, oversætter og gætter</p> <p>Danmarks Radio interview med Katja om Corona-beredskab på Munkekær og i Solrød - vist 29/9</p>	Ledelsen
8.	Meddelelser			<ul style="list-style-type: none"> • Boldbanen er færdig - hegnet kan låses hvis behov 	



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

					<ul style="list-style-type: none"> • Nye legeredskaber, shelter, mooncars, støjvægge osv. er indkøbt/vil blive indkøbt til SFOen • Klubbens bagerste lokale er indrettet til hårdt-træ-værksted. Drejebænke, pool-/bordtennisbord, spil, tusser osv. bliver indkøbt. • 'Professionel' drone til personale (Christian) og små droner til børnene er indkøbt. 	
9.	Punkter til næste møder				<ul style="list-style-type: none"> • Skole-hjem-samarbejdet, innovation, kommunikation • Corona erfaringer • Aprilbørn skal de starte til august? • DG-klasser grupper? 	
11.	Evt.				<p>Det kommunale skolebudget 2021:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vi bliver nødt til at sætte fokus på tagets tilstand • Dokumentere skader og mangler, evt. via bygningskonstruktør 	



AGENDA FOR SKOLEBESTYRELSESMØDER

					<ul style="list-style-type: none"> • Skriftlig henvendelser til alle byrødder (To-do: Hanne og Christina laver skriv) (To-do: Carsten sender dokumentation til Hanne og Christina) <p>----</p> <p>SFO tilmelding til ferier:</p> <ul style="list-style-type: none"> • En stor og bekostelig udfordring • Vi har ikke løsningen • Kom med input hvis gode ideer dukker op! 	
12.	Lukket møde					

*Orientering (O) | Drøftelse (D) | Beslutning (B)

Hånd

